

## Kék hírek

Szarvason az elmúlt héten nem történt közlekedési baleset. Több olyan lopásról érkezett bejelentés, melyek kapcsán a Szarvasi Rendőrkapitányság felhívja a figyelmet arra, hogy vigyázzunk jobban személyes holmijainkra.

A múlt pénteki piacon egy árustól lopták el a tárcáját, amit az elárúsító pulton hagyott. Benne voltak a személyes iratai és 45 ezer forint készpénz.

A szilvanapi rendezvényen is megloptak egy árust, aki ezüst ékszereket kínált a vásárban. A tolvajt elkapták a rendőrök, de a 18 ezer forint értékű ezüstlánc nem került elő.

Szeptember 18-ára virradó éjszaka egy III. külkerületi tanyára másztak be a kerítésen tolvajok és az ott álló MTZ traktorból elvitték 120 liter gázolajat. Leszerelték és magukkal vitték a jármű önindítóját is.

Egy nappal később a horvát-pusztai erdőből 3 férfi próbált meg jogosulatlanul megszerezni 14 mázsa, 34 ezer forint értékű fát. A tulajdonos rajtakapta a

tolvajokat, amint összefürészelik a száraz, kidőlt fákat és két kisteherautóra pakolják azokat. Rendőrségi segítséget kért, a kiérkező rendőrök tetten érték a tolvajokat, velük szemben a kapitányság eljárást folytat.

Az ablakot betörve jutott be egy hétvégi házba a békésszentandrás Dinnyelaposi üdülőszoron egy tolvaj, aki mintegy 100 ezer forint értékű horgászfelszerelést zsákmányolt. Az esetet a tulajdonos szeptember 17-én délben jelentette a Szarvasi Rendőrkapitányságra.

Egy 40 kilogrammos kost és egy jerkét loptak el szeptember 16-ikára virradó éjjel egy III. külkerületi, szarvasi tanyáról. Az ismeretlen tettes a tanya kerítését átmászva jutott az átlatok szálláshelyéhez. A gazda kára 50 ezer forint.

Arany ékszereket és készpénzt vitt magával az az ismeretlen tettes, aki szeptember 15-én a délelőtti órákban az ajtót kifeszítve hatolt be az Arany János utca egyik házába. A kár értéke 200 ezer forintra tehető.

## Megtalálták a fahíd felgyújtóját

**Az elmúlt héten Békéscsabán tartott sajtótájékoztatót a Szarvasi Rendőrkapitányság vezetője Oltyán Sándor. Lapunk írásban kapta meg a sajtótájékoztató anyagát, melyet alább olvashatnak.**

2007. augusztus 25-én 05 óra 05 perckor bejelentés érkezett a rendőrkapitányság ügyeletére, illetve ezzel egyidőben a tűzoltóságra, miszerint Szarvason a Petőfi utcáról az Erzsébet-ligetbe vezető Holt-Körösön átívelő fahíd korlátja lángol.

A kiérkező tűzoltók a lángokat eloltották és az elsődleges vizsgálatok alapján idegenkezűséget állapítottak meg.

A tűz következtében a fahíd korlátja illetve padozata kiégett, ezért a híd veszélyessé vált és azt le kellett zárni a gyalogosforgalom elől.

Az ügyben a bejelentést kö-

vetően helyszíni szemle végrehajtására került sor, mely során a rögzített nyomokat szakértői vizsgálatra küldtük meg.

A cselekményt követően a helyszínen és annak közelében adatgyűjtést és tanúkutatást végeztünk, amelynek alapján több személyt is kihallgattunk, aki az esemény időpontjában a környéken tartózkodhatott és az ügygel kapcsolatban információval rendelkezhetett.

A nyomozás során kiterjedt és széleskörű adatgyűjtés során látókörbe került egy főiskolai tanulmányait folytató fiatal, aki előállítását követően a cselekmény elkövetését elismerte és a 2007. szeptember 13-iki gyanúsítottkénti kihallgatása során részletes beismerő vallomást tett.

Az eljárást nagyobb kárt okozó rongálás bűntette miatt szakértők bevonásával folytatjuk.

## Létezik-e cigánybűnözés?

Bíber József Tibor, a Jobbik alelnöke tart előadást Szarvason a Szent István Parkban, a Körös partján, az evangélikus Ótemplom mellett.

Téma: Létezik-e cigánybűnözés?

Időpont: szeptember 21. péntek 18 órától.

## TOP VIDEO SHOP



ROBINSON CSALÁD TITKA  
REJTÉLYEK MOCSARA  
VAGINA MONOLÓGOK  
FEDŐNEVE: PIPÓ  
BUHERA MÁTRIX  
JANE EYRE  
PÓKEMBER 3.  
LASSÚ TŰZ



KÖZKÍVÁNATRA

Még mindig kettőt fizet, hármat vihet !! AKCIÓ !!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582

Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21

## Fidelitas Fürdőbuli!

Szeptember 30-án 19.00 órától a Városi Fürdőben.

Belépő: 360 Ft.

Sok szeretettel várnak minden érdeklődőt a szervezők.

## GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,  
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

### Rendkívüli kedvezmény!

A Szarvasi Gyógyfürdő a nyári időszakra (május-augusztus) támogatva a regisztrált munkanélkülieket (és családtagjaikat) csoportos kedvezményes jegyáron (360.-Ft/fő) biztosítja a fürdő látogatását.

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

**A fürdő a szolgáltatásaiért  
a fürdővendégektől üdülési  
csekket is elfogad!**

A Szarvasi Gyógyfürdőben 25 m<sup>2</sup> alapterületű, orvosi rendelőnek alkalmas helyiség kiadó. Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél lehet a 20/9814-820-as telefonszámon